
В Сухобузимском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы директором ООО «Шилинский хлеб»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Шилинский хлеб», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат). По версии следствия, в период времени с мая по июнь 2017 года мастеру булочного цеха свыше двух месяцев выплачивалась заработная плата в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда. При этом поступившие в кассу ООО «Шилинский хлеб» денежные средства в этот были израсходованы на расчеты с поставщиками, дебиторами и кредиторами. В настоящее время истребована финансовая документация, иные, интересующие следствие материалы, учредительные и кадровые документы организации. Назначена судебно-бухгалтерская экспертиза, которая установит сумму задолженности по зарплате. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1196870>